



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1079

19.11.2023 (134)

Michael Kühnen Soldați politici: Tradiția și spiritul SA

Partea 2

ÎNVĂȚĂTURILE DIN 9 NOIEMBRIE (1923)

Analiza evoluției din 1918-1923 ne-a arătat deja primele trei cerințe de durată, care decurg din tradiția SA și pentru soldatul politic de astăzi:

Soldații politici luptă pentru o Nouă Ordine - în care soldatul își poate ocupa locul care i se cuvine și, prin urmare, se unesc pentru a forma o **ALIANȚĂ REVOLUȚIONARĂ DE SOLDAȚI**.

- Această federație se opune stilului de viață al soldaților apolitici (militarism), care, în cele din urmă, nu face decât să stabilizeze sistemul conducător și, dimpotrivă, se consideră **CENTRUL** unei **ARMATE POPULARE REVOLUȚIONARE POLITICĂ**.

Ca formă de organizare a elitei militante a națiunii noastre, Bund își poate îndeplini sarcina revoluționară numai dacă se subordonează, ca **STURM-ABTEILUNG (SA), PARTIDULUI REVOLUȚIONAR AL MUNCITORILOR GERMANI (NSDAP)**.

Aceste linii de tradiție din anii de formare a SA aveau să se dovedească a fi

orientate spre viitor și rămân astfel până în prezent, după cum se va arăta. Pe de altă parte, scopul practic al luptei politice din anii 1919 - 1923, care dorea să declanșeze o revoltă națională, o insurecție, prin stabilirea unei alianțe egale, a unei federații politice a soldaților (Deutscher Kampfbund), încă înțeleasă în primul rând în termeni militari, cu partidul muncitorilor revoluționari, nu poate fi o tradiție pentru noi. Tradiția noastră nu rezultă din desfășurarea insurecției eșuate din 9 noiembrie 1923, ci din lecțiile care trebuie învățate din ea. Aceste lecții, desigur, privesc în primul rând strategia mișcării de luptă politică și, prin urmare, au fost prezentate pe larg de către mine cu diverse ocazii, deja în acest context.

În acest moment, este important doar modul în care aceste învățături, care pun lupta pentru mase și, prin urmare, pentru realizarea unei "revoluții legale" în locul insurecției, afectează alianțele soldaților politici: Relația dintre organizația de soldați politici și partidul muncitoresc revoluționar nu a ajuns să fie o alianță de la egal la egal, ci trebuie să implice o subordonare fără echivoc a grabei militante față de voința de a forma partidul. De aceea, "Liga germană de luptă" din 1923, care a reunit soldații politici activi la acea vreme din diferite ligi într-o organizație revoluționară-militară insurecțională și care s-a confruntat cu NSDAP ca partener egal, NU este modelul nostru. Noi nu luptăm pentru unificarea soldaților într-o organizație insurecțională militară, ci pentru unificarea soldaților politici într-o Sturm-Abteilung - o subdiviziune - a partidului, care are rolul politic principal în acest sens!

Dar ambele secțiuni la un loc, care sunt doar forme de organizare a diferitelor tipuri de oameni în cadrul unei mișcări, nu-și propun să răstoarne militar sistemul de guvernământ, ci se străduiesc să convingă masa populației de ideea și de atitudinea noastră față de viață! Revoluția pentru care luptăm noi nu este o revoltă pentru a schimba raportul de forțe, ci câștigarea maselor populare pentru un nou ideal de viață, care va fi urmată în mod inevitabil de o schimbare a structurilor de putere!

Din lecțiile de la 9 noiembrie 1923 rezultă cea de-a patra revendicare a soldaților politici în tradiția SA:

SA de pe timp de luptă se înțelege pe sine ca o organizație soldățească, dar nu militară - de aceea se unește pentru a forma o subdiviziune soldățească a partidului și nu o mișcare insurecțională militară! Ea vrea să adune în jurul ei elementele cele mai valoroase și mai militante ale poporului prin exemplu, exemplul și educație, dar nu să răstoarne sistemul de guvernământ prin luptă armată. **SA REFUZA REVOLUȚIA ARMATĂ și profesează STRATEGIA REVOLUȚIEI LEGALE!**

PERIOADA DE PROHIBIȚIE (1923 - 1925)

Eșecul inevitabil al răscoalei naționale din 9 noiembrie 1923, datorat trădării cercurilor reacționare, a dus la prima criză majoră și amenințătoare de viață a tinerei mișcări național-socialiste: Liderul a fost arestat și condamnat la închisoare - NSDAP a fost interzis! Odată cu partidul, a fost interzisă și SA ca subdiviziune, care astfel a eșuat de două ori - ca asociație militară și parte a organizației militare insurecționale a Deutscher Kampfbund, deoarece insurecția s-a încheiat cu o înfrângere totală, și ca subdiviziune militantă a partidului muncitoresc revoluționar, deoarece NSDAP fusese interzis și nu mai era în măsură să intervină în dezbaterile politice într-un mod formativ. În această situație, puterea organizatorică ingenioasă și determinarea de luptă de nezdruccinat a lui Ernst Röhm și-au dovedit încă o dată valoarea:

Lui i se datorează faptul că soldatul revoluționar-politic nu s-a dezintegrat din nou în nenumărate asociații și secte, ci a rămas unit ca o comunitate. În cele mai dificile condiții externe, el a creat o organizație militară mare și puternică - **Frontbann** - ca acoperire legală pentru SA, **interzisă**, dar încă existentă. Ceea ce a rămas în afara Frontbann-ului a fost redus la statutul de soldat apolitic sau a sângerat până la moarte în organizarea de atacuri și asasinate, sacrificându-se într-un acționism sângeros care a rămas în cele din urmă în zadar. În schimb, Frontbann-ul, care în curând a cuprins zeci de mii de luptători, a devenit o organizație de luptă mare și unificată de soldați politici și a fost loială lui Adolf Hitler, liderul revoluționar german. Dar, ca organizator și luptător un exemplu strălucit, Ernst Röhm, ca strateg politic, a fost și a rămas întotdeauna un spadassin care, în cele din urmă, a cunoscut o singură cale spre noua ordine - organizarea insurecției armate. Acest obiectiv a fost servit, în principiu, și de Frontbann. Dar aceasta nu putea fi și nu a fost calea de urmat. Adolf Hitler a tras învățămintele din revolta eșuată:

În timpul lunilor de detenție în fortăreață, Führerul și-a format o viziune fundamentală despre calea revoluției germane și, în consecință, despre rolul și sarcina SA în lupta germană pentru libertate. În cartea sa "Mein Kampf" (Lupta mea) este prezentat în detaliu și justificat tot ceea ce am recunoscut ca fiind primele patru concluzii din istoria SA, care sunt încă obligatorii pentru noi. Nu Wehrverband - și, prin urmare, nu Frontbann - a fost ultima formă valabilă a noii SA.

De acum încolo, nu lupta militară, ci lupta politică-propagandistică de avânt urma să fie obiectivul clar și unic al Sturm-Abteilung. Astfel, chestiunea caracterului dual al SA a fost decisă în mod obligatoriu - deși de natură militară, SA nu urma să fie o forță militară, ci pur politică în serviciul partidului. Acest lucru a despărțit

inițial și drumurile lui Adolf Hitler și Ernst Röhm: loial Führerului, Röhm a demisionat de la conducerea Frontbann-ului și a returnat comisia pentru a continua SA-ul interzis. Ulterior, el a părăsit Germania pentru a reorganiza armata boliviană în calitate de consilier militar în cadrul Statului Major General. Calea era liberă pentru noua SA.

Inițial, însă, atât partidul, cât și SA au continuat să fie interzise. Mai întâi trebuia să se supraviețuiască interdicției și să se deschidă calea pentru un nou început. Această primă perioadă de interdicție a mișcării național-socialiste - oricât de scurtă ar fi fost - este totuși un exemplu important și interesant pentru noi, deoarece ne aflăm într-o situație similară, deși mult mai dificilă:

Din cei peste 65 de ani - de când există mișcarea național-socialistă - a fost interzisă timp de 41 de ani și este interzisă și astăzi. În acești ani lungi de interdicție, am avut suficient timp să analizăm cum o astfel de mișcare suprimată, în astfel de condiții, poate continua să trăiască și să se întărească din nou. Timp de opt ani am găsit și am urmat calea clară și chibzuită care acum ne aduce cu mai multă hotărâre spre renașterea partidului nostru. Ideile nu mor niciodată din cauza persecuțiilor și interdicțiilor - ideile mor doar din cauza indiferenței și resemnării. Dar cine ar putea să se opună acestora mai eficient și mai hotărât decât soldații politici ai filozofiei noastre de viață, a căror întreagă viață este caracterizată de credință, supunere și luptă, toate acestea contrazicând orice gând de indiferență și resemnare?

Acest lucru arată foarte clar cât de mult național-socialismul este mai mult decât realizarea rațională a corectitudinii unei convingeri ideologice și politice - cât de mult este, de asemenea, o atitudine față de viață care pătrunde în întreaga persoană în toate domeniile vieții! Poate că este posibil să se interzică și să se desființeze temporar organizații, dar o astfel de idee, care este atât o viziune asupra lumii, cât și un mod de viață, nu poate fi interzisă niciodată - și, mai presus de toate, nu ar putea fi interzise persoanele care nu numai că aderă la această idee, dar care o trăiesc fără compromisuri și cu credință, zi de zi, și o susțin!

Fiecare interdicție trebuie să eșueze din nou și din nou din cauza acestui fapt! Muncitorii, soldații și conducătorii - cele trei manifestări ale imaginii național-socialiste a omului - rămân ceea ce sunt, chiar dacă formele lor de organizare sunt distruse. Și ca muncitori, soldați și conducători, ei vor forma întotdeauna noi forme de organizare, deoarece nu își trag forța și puterea din existența unei anumite organizații, ci din faptul că formează o comunitate indestructibilă de idei!

Dar, în timp ce comunitatea unui corp de lideri este vulnerabilă, deoarece cuprinde, în mod natural, un cerc relativ restrâns de oameni (astfel, mișcarea național-socialistă s-a destrămat după 1945, nu în ultimul rând din cauza asasinării

corpului de lideri de vârf și a numeroșilor ani de internare și, în consecință, de eliminare a corpului de lideri de mijloc și de jos, de către Aliați și colaboratorii lor germani) și în timp ce comunitatea de oameni mici, harnici, dar adesea încă foarte implicați în condițiile și perspectivele lor de viață private, tovarăși de partid tinde, în condiții de interdicție și fără coloana vertebrală puternică a unei organizații de partid funcționale, să se destrame în diferite grupuri și grupulețe și să se sustragă tactic interdicției în loc să o combată cu curaj, comunitatea soldaților politici, chiar și în cazul fragmentării temporare, cu instinctul sănătos și datorită sentimentului tovarășesc de viață dominant al luptătorului, va avea întotdeauna o parte decisivă în depășirea sau cel puțin neutralizarea unei interdicții!

Această comunitate de soldați politici nu are nevoie de o formă organizatorică specifică - fie că trăiește ca o asociație militară puternică, așa cum s-a întâmplat odată cu Frontbann (1924), fie ca presupuse cluburi de bowling, de drumeții și de economii, așa cum s-a întâmplat în timpul interzicerii SA din 1932, fie ca un club de agrement, o masă de regularitate sau un club de distracție (Freundschaftsgesellschaft Deutschland-Obervolta), așa cum s-a întâmplat după interzicerea noii SA (ANS/NA) în 1933, toate acestea sunt posibile, dar nu decisive. Ceea ce este decisiv este acea intuiție pe care noi, cei de la Secția a V-a, o putem trage din tradiția SA:

Invincibilitatea concepției noastre național-socialiste asupra vieții rezultă în mod esențial din atitudinea față de viață a soldaților noștri politici care, în condițiile unei interdicții, formează o comunitate indestructibilă de idei care asigură supraviețuirea și renașterea mișcării, indiferent de formele concrete de organizare!

PERIOADA DE LUPTĂ (1925 - 1933)

La scurt timp după ce a fost eliberat din închisoarea din fortăreața Landsberg, Führerul a refondat NSDAP în februarie 1925. Ridicarea interdicției naziste a venit după promisiunea că, de acum înainte, mișcarea național-socialistă va funcționa în mod strict legal și că nu va mai încerca o nouă tentativă de lovitură de stat. După cum s-a menționat deja, această asigurare nu a fost o capitulare în fața statului burghez sau chiar o trădare a revoluției. Dimpotrivă, prin această linie de mers, lecțiile din 9 noiembrie erau acum puse în practică și a fost aplicată strategia revoluției legale, care a culminat apoi, la 30 ianuarie 1933, cu preluarea puterii de către liderul NSDAP, care în acel moment devenise deja, de departe, cea mai puternică forță politică din Germania!

Anii 1925-1933 au rămas în istoria mișcării noastre ca prima perioadă de luptă. Tot în acești ani, SA, care la scurt timp a fost de asemenea nou înființată, și-a găsit forma actuală:

Acum, această armată civilă, neînarmată, a partidului, formată din soldați politici, a luat ființă și s-a întărit de la an la an. Tipul acestui soldat politic - concretizat în cele câteva sute de mii de cămăși maro ale SA - a devenit eroul celui de-al Treilea Reich în curs de formare. "Omul necunoscut din SA", pe care Dr. Goebbels îl numise cândva "aristocratul celui de-al Treilea Reich", a fost, prin lupta și sacrificiul său, adevăratul creator al statului național-socialist al poporului! 400 de martori însângerați și câteva mii de răniți - acesta a fost bilanțul sângelui SA în lupta sa pentru noul Reich. Dar, neclintită și irezistibilă, această armată politică a poporului nostru a mărșăluit înainte spre o victorie finală.

În septembrie 1930, NSDAP a reușit să facă o descoperire politică: până atunci, acele mii de oameni care se adunaseră în SA și care, într-o situație aparent fără speranță, formau elementul cel mai activ și mai militant al poporului german. După această primă mare victorie electorală, însă, amintirea comunității de front din Primul Război Mondial și toate speranțele naționale și sociale care îi fuseseră atașate cândva - dorința de a avea o adevărată comunitate națională de muncitori și soldați - s-au trezit în masele largi ale poporului! Ceea ce fusese o luptă a unor grăbiți a devenit lupta populară a maselor largi! Germania se trezea! Strigătul de luptă al SA "**Germania trezește-te!**" răsuna acum în rândul a sute de mii de oameni - soldați ai marelui război, dar și mulți luptători foarte tineri, a căror dorință de comunitate fusese trezită în mod fatal în acel sistem de mizerie, corupție și democrație de la Weimar! Această creștere a armatei brune a adus cu sine, în mod natural, probleme organizatorice enorme, cărora organizația anterioară a SA s-a luptat să le facă față.

Acum nu mai era vorba de a întreține focul, de a rezista în noaptea întunecată - acum SA trebuia să fie adusă într-o formă care să îi permită să lupte pentru a ajunge la putere. Pentru că marea victorie electorală din septembrie 1930 nu a fost sfârșitul luptei - a fost doar începutul adevăratei bătălii de pătrundere. Abia acum forțele de ieri s-au format cu adevărat împotriva național-socialismului, abia acum KPD a dat ordinul care a devenit începutul terorii în masă: "**Bateți-i pe fasciști acolo unde îi întâlniți!**".

În această situație, Adolf Hitler l-a chemat înapoi din Bolivia pe Ernst Röhm - iar Röhm a venit și a preluat din nou conducerea SA în calitate de șef de stat major. În retrospectivă, evaluarea Führerului asupra activității lui Röhm și a SA pe care acesta le-a comandat în acești ani critici este demonstrată de mesajul său de Anul Nou 1934 către șeful Statului Major, publicat în presa germană de la acea vreme:

"Dragul meu șef de stat major!

Lupta mișcării național-socialiste și revoluția național-socialistă au fost posibile

doar prin înfrângerea consecventă a terorii marxiste de către SA. Dacă armata trebuie să garanteze protecția națiunii pe plan extern, atunci sarcina SA este de a asigura victoria revoluției național-socialiste, existența statului național-socialist și a comunității noastre naționale pe plan intern. Când v-am numit, dragul meu șef de stat major, în poziția actuală, SA trecea printr-o criză gravă. În primul rând datorită dumneavoastră, după numai câțiva ani, acest instrument politic a reușit să dezvolte forța care mi-a permis să câștig în cele din urmă bătălia pentru putere, învingându-l pe adversarul marxist.

La sfârșitul anului revoluției național-socialiste, mă simt obligat să vă mulțumesc, dragul meu Ernst Röhm, pentru serviciile nepieritoare pe care le-ați adus mișcării național-socialiste și poporului german și să vă asigur cât de recunoscător sunt destinului pentru că am putut numi prieteni și camarazi de arme oameni ca dumneavoastră. Cu prietenie caldă și recunoștință.

Adolf Hitler al tău."

Așadar, nu muncitorul harnic din partid, nu oratorul entuziast și nici gânditorul profund au fost adevărații creatori ai celui de-al Treilea Reich, oricât de mult ar fi fost toți necesari pentru victorie. Creatorul celui de-al Treilea Reich - acesta a fost "omul SA necunoscut", simplul soldat cu tricou maro care, prin viața, lupta și activitatea sa politică, a fost mai convingător decât ar fi putut fi orice organizație, orice miting de masă unic și orice scriere teoretică! Tocmai masele incitate de muncitori socialiști și comuniști, cu instinctul lor sănătos și dezgustul lor față de orice atitudine și ideologie reacționară burgheză, puteau fi câștigate de național-socialism doar prin exemplul trăit al muncitorilor și soldaților revoluționari anticapitaliști și anti-burghezi. Comunitatea de front din Primul Război Mondial, care, conform sentimentului tuturor soldaților de pe front, ar fi depășit, după o victorie, statul de clasă burghez și ar fi impus statul social-popular al națiunii germane, dar care a fost frântă de trădarea și înfrângerea sistemului emergent de bonzi și paraziți, a apărut din nou, iradiase la tânăra generație și acum reprezenta o nouă speranță pentru supraviețuirea și noua dezvoltare a poporului german - această comunitate de front și-a găsit forma finală în armata brună a SA și a făcut posibilă victoria partidului revoluționar al muncitorilor germani, mișcarea național-socialistă!

Ne gândim la această perioadă de luptă SA mai ales atunci când păstrăm tradiția și spiritul Sturm-Abteilung și îi dăm o nouă viață în timpul nostru și pentru lupta noastră.

Această SA, însă, nu a funcționat printr-un program independent sau prin eschive politice - a funcționat doar prin exemplul trăit al spiritului SA, prin viața și

acțiunile tangibile de zi cu zi ale fiecărui luptător SA în parte, care, în locul său ca individ, dar și ca parte a Armatei Cămășilor Brune, a fost cea mai clară și mai ascuțită întruchipare a atitudinii național-socialiste față de viață și, astfel, a convins și a antrenat tovarășii poporului! În această muncă, prin exemplul trăit al spiritului SA, se află a șasea și probabil cea mai importantă linie de tradiție a SA, fără de care orice altceva ar fi lipsit de sens și pe care o mărturisim cu mândrie, așa cum o înțelegem și dorim să o trăim ca pe o sarcină și obligație decisivă în viața și lupta noastră!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Vorkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Idiosyncrasy von Nazionismus, Vererbung, Verfertigung und Vererbung haben nicht zugehörig, die Karte der genetica des völkischen Führers Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unangenehm arbeitslos, Völkern- und Rassenbewusstsein sollen Schüler an Schüler zu Kampf um die Erhaltung unserer völkischen Führer.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des hochgradigen Völkertums ist heute noch viel größer als in der Vorkriegszeit.

Die vornehmliche Aufgabe ist dies Jahr, den Völkertum – gegen alle völkischen Führer (F) zu bringen, keine Mittel und Einrichtungen, Überforderung und Zusammenbruch.

Die "Hölle" oder "Hölle", ist im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ist ein Propagandamittel, welches auf auf einen Schicksal, sondern die Idee Nationalsozialismus hat seine Pflicht!

Hitler!
Gerd Lück



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiarea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia călcat de informații. Caută informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 176 (137) Founder 1978 April 26, 2012 (137)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countermeasures and racial kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "Hölle" or "Hölle", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gerd Lück



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!